Procvicovani — nasobeni a déleni Cisly 0 — 5 anotace
1) Vybarvéte nasobky : 2 cervené 3 zelené
4 modrfe 5 Zluté
14 28 45 21
3 25 36
32 21 35

2) Vypocitejte:
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3) Vypocitejte:

20 | 12 | 18 | 8 4 |16 | 2
: 21 | 15 | 30 | 12 | 27 | 6 | 24
3
: 32 | 40 | 24 | 16 | 8 | 28 | 20
4

40 | 25 | 50 | 35 | 15 | 30 | 10
4) Vypocitejte a porovnejte: < > =
45:5= 15:5= 6.2= 3.4=
24 1 4 = 50:5= 8.4= 4.5=
32:4= 27:3= 9.2= [.2=
2814 = 21:3= 5.5= 9.4=
9:3= 5:5= 10.4 = 6.5=
Vzor: 3.3=9 < 5.3=15




5) Vypocitejte:

5.2=__ 6.3 =__
9.5=__ 4.4 =
6.0=_ 9.3=__
7.3=__ 6.5=__
8.2=__ 7.4=__
6) Vypocitejte:

21: 3=__ 40: 5=_
36:4=__ 10: 1=
16: 4= 15: 3=
30: 3= 18: 3=
24 3= 27: 3=

7) Vyfieste slovni ulohu:

Jana ma 6 gumicek do vlasu. Katka ma
Kolik ma Katka gumicek do vlasi ?
Jana gumicek

Katka krat vice priklad:

o1 © oo O1 oo
| =

12 :
32 :
14 :
24 .
45 :

Skrat vice.

Katka ma gumicek do vlasi.



Vysledky: anotace

1) Cervena - 2,14 zelena - 3, 21, 27
modra - 28, 32, 36 zluta - 5, 25, 35, 45
2) .2 = 16,10, 18, 14,8, 6, 20 .3=18, 24, 30,0, 21, 3, 27
.4 = 36,16, 12, 28, 4, 32, 24 .5=25, 35,50, 20, 40, 0, 15
3) :2=10,6,9,4,2,8,1 :3=7,5,10,4,9,2,8
:4=8,10,6,4,2,7,5 :5=8,5,10,7,3,6, 2
4) 9> 3 12 = 12
6 <10 32 >20
8< 9 18 > 14
7 = 25 <36
3>1 40 > 30
5 10 18 32 6) 7 8 3
45 16 25 9 10 8
0o 27 8 4 5 7
21 30 36 10 6 6
16 28 0 8 9 9

7) Katka ma 30 gumicek do vlasi.
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